News Release

▼ KARATEZ

株式会社鉄人化計画

2021 年 12 月 22 日から開催! 「劇場版 少女☆歌劇 レヴュースタァライト」×「カラオケの鉄人」 コラボレーションキャンペーンのお知らせ

株式会社鉄人化計画(所在地:東京都目黒区、代表取締役社長:根来拓也)は、当社が運営する「カラオケの鉄人」の首都圏 2 店舗において、株式会社ブシロード(所在地:東京都中野区、代表取締役社長: 橋本義賢)の、「劇場版 少女☆歌劇 レヴュースタァライト」との、Blu-ray 発売を記念したコラボレーションキャンペーン(以下「コラボ」)を 2021 年 12 月 22 日(水)より開催します。



コラボ実施店舗で、「劇場版 少女☆歌劇 レヴュースタァライト」の楽曲をイメージしたオリジナルのコラボドリンクやコラボグッズを販売するほか、店舗限定のお得なセット販売やカラオケをもっと楽しんでいただけるパックプランを実施します。また、Blu-ray 購入のレシートを持参した方にカラオケ室料特典を提供します。

通信販売サイトでは、オリジナルラッピングボトルの受付販売も実施します。 この機会、カラオケの鉄人のコラボをお楽しみください。

●キャンペーン内容の紹介



【コラボドリンクの販売】

「劇場版 少女☆歌劇 レヴュースタァライト」の劇中歌を 冠した、オリジナルコラボドリンクを 660 円 (税込)、テイ クアウトは 648 円(税込)で販売します。いずれもテイクア ウトが可能です。

ノベルティとして、コラボドリンク 1 杯の購入につきポストカードを全 9 種の中から 1 枚、ランダムでプレゼントします。



【コラボグッズ販売】

店頭と EC サイトで、以下のオリジナルコラボグッズを販売します。店舗ではカラオケルームに入室せずにグッズのみ購入していただくことも可能です。

コラボグッズのラインナップは以下の通りです。 トレーディングキャンバスパネル/9種/880円(税込) トレーディングラバーホルダー/9種/880円(税込) アクリルマドラー/9種/990円(税込)

2021 年 12 月 22 日(水)から「アニメイト通販」でのオンライン販売受付を開始します。

「カラオケの鉄人」コラボ実施店舗で配布するポストカードがノベルティとしてついた、ラッピングペットボトルも販売します。

◆ラッピングペットボトル/600円(税込) 詳細はコラボ特設サイトをご確認ください。



【セットプラン実施】

カラオケ室料 2 時間とソフトドリンク飲み放題、コラボドリンクノベルティの「ポストカード 2 枚」、セットプラン限定特典の「コラボドリンク引換券」を 1 枚 (2 杯分) と「アクリルキーホルダー」 1 つ、「課題曲チャレンジ」権がセットになった、「熱唱のレヴューセット」をお一人につき 2,310円(税込)で提供します。

「コラボドリンク引換券」と「アクリルキーホルダー」は全5種の中からランダムでそれぞれおひとつお渡しします。 カラオケルームに入室せずに、テイクアウトしていただく ことも可能です。

●コラボ概要

実施企画:コラボドリンク販売、コラボグッズ販売、パックプラン実施

実施期間:2021年12月22日(水)~2022年1月31日(月)

実施店舗:「カラオケの鉄人」の右記店舗:池袋東口サンシャイン通り店 / 秋葉原昭和通り口店

コラボ特設サイト: https://www.karatetsu.com/animegame/revuestarlight.shtml

●作品について

タイトル:「劇場版 少女☆歌劇 レヴュースタァライト」

イントロダクション:

「スタァライト」――それは遠い星の、ずっと昔の、遙か未来のお話。この戯曲で舞台のキラめきを浴びた二人の少女は、運命を交換しました。

「二人でスタァに|「舞台で待ってる|

普通の楽しみ、喜びを焼き尽くして、運命を果たすために。わずか5歳で運命を溶鉱炉に。

一一危険、ですねぇ。

やがて二人は再会します。

一人は悲劇の舞台に立ち続け、もう一人は飛び入り、引き離され、飛び入り、

二人の運命を書き換えて……キラめきに満ちた新章を生みだしたのでした。

もう目を焼かれて塔から落ちた少女も、幽閉されていた少女もいません。

ならば……その新章の結末は?

公式サイト:https://cinema.revuestarlight.com

著作権利表記: ©Project Revue Starlight

●「カラオケの鉄人」について

都内繁華街を中心に、東京都・神奈川県・千葉県にカラオケ店舗を展開。独自の「鉄人システム」により、「カラオケの鉄人」限定のオリジナル配信楽曲が楽しめるほか、1 ルームで全カラオケ機種の曲が歌えることを大きな特長とします。

豊富なオリジナル配信楽曲やアニメ等とのコラボレーションキャンペーン、歌った曲リストを持ち帰れる 『採点レシート』、2018 年 5 月開始のサブスクリプションサービス『カラ鉄ホーダイ』 など、ユニークなコンテンツの企画・開発に注力しています。

「カラオケの鉄人」公式サイト URL: https://www.karatetsu.com

<新型コロナウイルス感染拡大に対するカラオケの鉄人の対応について>

「カラオケの鉄人」は、新型コロナウイルスの感染予防対策を徹底しながら営業を行っております。 また当該地域の自治体の要請等に鑑み、利用制限・営業時間等を適宜臨時的に変更する場合があります。 何卒ご理解のほどお願い申し上げます。

「カラオケの鉄人」新型コロナウイルス感染拡大に対するカラオケの鉄人の対応について

URL: https://www.karatetsu.com/corona/index.shtml

<会社概要>

名称 : 株式会社鉄人化計画 設立年月: 1999 年 12 月 14 日

代表者 :根来 拓也

所在地 : 〒152-0003 東京都目黒区碑文谷五丁目 15番1号

TEL : 03 - 3793 - 5111

事業内容:「カラオケの鉄人」ブランドをはじめとした空間提供型アミューズメント施設の運営

URL: http://www.tetsujin.ne.jp

<本件に関するお問合せ先>

株式会社鉄人化計画 事業統括本部 アライアンス事業部

TEL : 03-3793-5115 FAX : 03-3793-5128

E-Mail : alliance@tetsujinka.com

< 「カラオケの鉄人」へのコラボ企画ご相談窓口>

https://www.karatetsu.com/contact/collabo/